

資料輯剪館圖書院體育學院校立台灣

分類 桌球 來源 民生報 日期 780410 版面 二版



►大陸女將喬紅昨晚獲頒世桌賽單冠軍獎杯。

(本報特派記者郭運復杜蒙傳真)

「三連冠」劃上了休止符！ 「江嘉良時代」結束了？

●這位雄踞世界桌壇五年的「東方之星」，八日晚在世桌賽男單爭晉級四強內時，以一比三栽在隊友于沈滌拍下，結束了他在本屆世桌賽的全部賽程。

準日新月異的激烈挑戰中，

江嘉良衛冕男單「三連冠」美夢破碎，同時也為他今後要馳騁世界桌壇，打上了休止符。

在當今世界桌球技術水

江嘉良能從八四年登上世

界排名第一的寶座後，維

持五年世界第一的名銜，

實在不容易。他不僅要面

對大陸內部人才輩出，以

擊倒他為首要目標的威脅，

多年來更須負起擔當大陸

男桌壇固霸業的主力球員，

內、外在的壓力和負擔可

想而知。

江嘉良的桌壇風光，從去年初起即遭受連串打擊，年初歐亞對抗，五月的亞洲桌賽，都讓他遭人質疑，而最大的失望來自奧運桌賽「敗走漢城」，經由一次次失敗的淬煉，他面對挫折已學會用笑容作最好的擲箭牌，本屆世桌賽團體賽的連番失利，男雙、混雙乃至男單的敗北，從表面上，江嘉良都神色自若，他的内心世界是否如外表般平靜，就不得而知了。

說實在，江嘉良早已厭倦在國際桌壇東征西討，但大陸男桌新秀頂不住，本屆仍靠老將撐持，從杜蒙世桌賽後，江嘉良今年可能會從桌壇封拍。

在到杜蒙之前，大陸的「體操王子」李寧曾對江嘉良說，希望江不要像他一樣，從世界高峰一跤跌至谷底。

誰想到李寧一語命中。是江嘉良不願急流勇退呢？還是大陸老將凋零，新秀接不上手？不管如何，杜蒙註定為江嘉良的桌球生

